
Brand Sisley pripada poznatoj talijanskoj grupaciji Benetton i već je dugo vremena poznat riječkim ljubiteljima 
mode. U prodavaonicu na prvom katu robne kuće RI stigla je nova kolekcija proljeće/ljeto koja odiše elegancijom 
i glamurom. Kolekcija je predstavljena putem sedam tema isprepletenih kroz žensku i mušku kolekciju. Široki 
asortiman za dnevne i večernje varijante nudi modele raznih materijala od kojih prevladavaju pamuk, viskoza, 
lan i svila. Ove sezone dominiraju  ljubičasta i crvena boja za žene te bež, smeđa i crna boja za muškarce.  Kolekciju 
nadopunjuju raznovrsne torbe, pojasevi, novčanici, šalovi i šilterice koji su neizostavan modni dodatak svake 
žene i muškarca sa stilom.

Casual Wear Man & Woman

TheBestBrandsClub

Zemlja je idealna tema za ljude izraženog 
karaktera. Njezinu će energiju potaknuti pamučne 
haljine koje slijede siluetu tijela, hlače različitih 
dužina, podatni džemperi dubokog V-izreza i 
maštovite proljetne jakne. Muškarci će se najbolje 
osjećati u tamnom jeansu i casual kombinacijama 
sivih tonova i kratkim pamučnim jaknicama. 

Tema pod nazivom Voda  predstavlja čednost 
i čistoću koje su najbolje dočarane nijansama 
bijele boje u kombinaciji sa kontrastom crvene 
i intenzivno plave. Pripadnice nježnijeg spola 
oduševit će mnoštvo haljina, suknji i bermuda 
koje će kombinirati sa jaknicama i modnim 
detaljima intenzivno plave i crvene boje. Crvenim 
košuljicama, majicama i topićima u kombinaciji sa 
bijelim lanenim, pamučnim hlačama i traperom 
osvježite dnevne  i casual varijante. Muškarci 
će se instinktivno prilagoditi plavim odijelom i 
klasičnom košuljom za poslovne prigode te jaknom 
i pamučnom majicom za svakodnevne varijante. 

Onima koji lebde na oblacima najbolje će 
odgovarati tema Zrak koja predlaže svijetle 
i lagane boje,  igre volumena i kombinacije 
različitih materijala od pamuka do viskoze i svile. 
Prevladavaju lila, svijetlo ružičasta i boja orhideje. 
Ljepši spol oduševit će lepršavi krojevi haljinica i 
topića, dok muškarac pri izboru ove teme, postaje 
ozbiljan i odlučuje se za mantil u high-tech izdanju, 
odijelo decentnih pruga, jednobojni ili pulover sa 
klasičnim uzorkom. 

Eksploziju strasti kroz temu naziva Vatra potaknuti 
ćete kombinacijom crne, brončane i boje 
slonovače. Ona je uvijek naglašeno sexy, bez obzira 
otkriva li i ističe svoje noge noseći kratke haljinice 
ili ih skriva pod hlačama i trapericama koje prate 
liniju tijela, u kombinaciji sa pletenim odjevnim 
predmeta raskošnih rukava. On je slijedi u svojoj 
tamnoj i neodoljivoj kombinaciji, crnoj ili smeđoj, 
ali uvijek casual varijanti te naglašava važnost torbi 
pozlaćenih detalja. 

Najbolji shopping u gradu!

Glavne četiri teme nadopunjuju i tri sporedne teme. 
Seventies kombinira traper i majice sa print uzorcima. 
Tunike dugih i kratkih rukava te lagane hlače i proljetne 
jaknice nepogrešiv su izbor za tople proljetne dane. 
Tema Greek kombinira ljubičastu sa zemljano-pastelnim 
bojama, dok Elizabethan naglašava ugodnost lana kroz 
bijelu, crnu i sivu i najbolje se kombinira uz prozračne 
košuljice i tunike.

Kolekciju prate i raznobojne pamučne majice i torbe 
sa logom Sisley, majice sa gumenim napisom i one sa 
cirkonima. Torbe, novčanici i tenisice sa logom kao i svake 
sezone kombiniraju se za sportske, dnevne varijante te 
šetnje gradom.

Ove sezone Sisley je po prvi puta izbacio liniju sunčanih 
naočala. Raznovrsni modeli ženski i muških sunčanih 
naočala upotpunjuju proljetno/ljetni look svih pratitelja 
modnih trendova. 

Sve to i puni više pronađite u našoj prodavaonici 
na prvom katu robne kuće RI, Riva 6.

Sisley Young kolekcija namijenjena je najmlađim 
poznavateljima modnih trendova, a možemo je 
opisati kao kolekciju za odrasle u malom. U njoj 
možete uživati u dječjem Benettonu na adresi 
Korzo 30 i u Benettonu u Tower centru na 3. katu.


